

## ГУ — Отделение Пенсионного фонда РФ по Архангельской области

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

## 24 июля 2013 года

## Жители Архангельской области перечислили в счет будущей пенсии свыше 185 миллионов рублей

Жители Архангельской области, участвующие в Программе государственного софинансирования пенсии, перечислили в счет своей будущей пенсии с начала 2009 года свыше 185 миллионов рублей, а в текущем году - 23 миллиона рублей. На сегодня в этой Программе участвуют около 105 тысяч жителей региона.

Подавляющее большинство участников Программы – это мужчины и женщины в возрасте от 20 до 45 лет. Примечательно, что наибольшую активность проявляют женщины: они составляют 69% от общего числа людей, вступивших в Программу.

Напомним, что вступить в Программу государственного софинансирования пенсии можно до 1 октября 2013 года. Она рассчитана на 10 лет с момента перечисления первого взноса. Для участия в Программе необходимо подать заявление лично в территориальный орган ПФР по месту жительства, либо через своего работодателя, через портал госуслуг www.gosuslugi.ru или через организации трансфер-агенты ПФР.

Перечислять взносы в рамках Программы можно самостоятельно через любой банк или через работодателя, поручив ему по заявлению удерживать взносы из заработной платы и перечислять их в Пенсионный фонд.

Программа софинансирования пенсии - это возможность для работающих россиян увеличить будущую пенсию при финансовой поддержке государства. Так, если человек перечисляет на накопительную часть своей будущей пенсии от 2 до 12 тысяч рублей в год, государство удваивает этот взнос.

Узнайте больше на сайте Отделения ПФР по Архангельской области: http://www.pfrf.ru/ot archan/ или по телефону 8-800-510-5555 (звонок бесплатный).